

# BÁCSKAI HARSONA

## SZEREMLE

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as esztendő, akkor minden bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a

Magyar Falu Program keretében több, mint 1 milliárd forint támogatás érkezett a településekre. Szeremlén is számtalan feladatot adott a településen élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területen is sikerült előre lépni. A 2020-as év legfontosabb szeremlei történéseit vettük számba.

# KÖZÉLET

## SIKERES PÁLYÁZATOK

Szeremle is a szerencsés pályázók közé tartozik, hiszen a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) nyertes kiírásának köszönhetően bruttó 156 millió forint értékben (mely az önerőt is tartalmazza), újulhat meg a Fő utcán a régi óvoda épület. A bővítés és a felújítás után egy korszerű óvodája lesz a településnek.

A Magyar Falu Program térségünk számos településének adott lehetőséget a fejlesztésekre. Az óvodafejlesztéssel párhuzamosan folyik a

szeremlei Egészségház felújítása, közel 28 millió forintból valamint az "Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése" pályázattal elnyert – 45 millió forint támogatással – megvalósulhat az Egészségház belső átalakítása, a járási kormányhivatal előírásainak megfelelően.

A mozgáskorlátozott feljáró, akadálymentes parkoló építése, épületvillamosági felújítás, magastető kialakítása, belső akadálymentesítés valamint a szolgálatok korszerű orvostechikai eszközökkel való felszerelése. Az épület aka-

dálymentesítésével az önkormányzat régi kötelezettségének tesz eleget és elősegíti minden társadalmi csoport részére a közszolgáltatáshoz való egyenlő hozzáférést, így esélyegyenlőségi szempontból is előrelépést jelent.

Szeremlén problémát jelentett a több helyen is előforduló betontálcás útburkolat, ezeknek a helyére aszfaltcsík kerül az Újsor, a Zrínyi, valamint a Dózsa utcában, a Magyar Falu Program pályázatában odaítélhető legmagasabb támogatásból, 30 millió forintból.

## TÖRTÉNELMI MUNKA ZÁRULT LE

Régóta várt fejlesztés fejeződött be augusztusban. Az ország egyik legrégebbi, majdnem 150 éves zsilipje megközelítőleg 1,2 milliárdból vált korszerűbbé, a munka eredményeként pedig biztonságosabbá vált az árvízi védekezés.



A KEHOP, vagyis a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretein belül országosan összesen hat, nagy jelentőséggel bíró műtárgy újulhatott meg, több mint 13 milliárd forint értékben. Ennek képezi részét ez a fejlesztés is.

Az 1,2 milliárd forintos támogatásból megvalósulhatott a beton és vasbeton szerkezetek, a téglafalazatok teljes felújítása, az elzáró szerkezetek javítása és felújítása. Sor került új, az árvédelmi biztonságot növelő elzárások gyártására és beépítésére, az emelő berendezések korszerűsítésére, valamint a mederburkolatok felújítására és korszerű monitoring rendszer kiépítésére.

„A vidéki települések az idén is nagyot léphetnek előre! A kormányzat 2010 óta kiemelten kezeli a kistelepüléseket. Úgy tartjuk, hogy a városok mellett a falvaknak és községeknek is folyamatosan fejlődniük kell, hiszen csak így szolgálhatják megfelelően az ott élőket. Az összefogásnak és az összehangolt munkának köszönhetően jól haladunk a megkezdett úton. A fejlesztések a következő esztendőben tovább folytatódnak!” – mondta Zsigó Róbert Baja és térsége országgyűlési képviselője.



## HÁZHOZ MENT A MIKULÁS

Az elmúlt években hagyománnyá vált Szeremlén, hogy a Nagyszakállú a település óvodájában és az iskolában látogatja meg a gyerekeket. Ilyenkor a viselkedésük függvényében ajándékokat is kapnak a fiatalok.

Az idén azonban a koronavírus miatt a Mikulás látogatása rendhagyó volt, hiszen ezúttal egy mutatós fogatra pattant fel, hogy azután az összes szeremlei gyermeket személyesen keresse fel otthonában.

„A képviselő testületben vetődött fel az ötlet, hogy ezekben a nehéz időkben kellene valami, amivel meg tudjuk lepni a gyerekeket – idézte fel az előkészítő munkálatokba Holka Gábor, a település egyik önkormányzati képviselője. – Ilyenre még nem volt példa Szeremlén, és a technikai feltételek adottak voltak, így meg tudtuk szervezni. Szerencsére a Mikulás is be tudta szorítani sűrű programjába az általunk kijelölt napot – mondta a képviselő.

Holka Gábor ötletét egyhangúlag karolta fel a testület, az erkölcsi támogatás mellett pedig a csomagok összeállításához szükséges anyagi fedezetet is biztosították a képviselők. Összesen 124 szeremlei gyermeket látogatott meg azon a szombaton a Mikulás, valamennyi helyszínen nagy volt az öröm. A fogat délelőtt kezdte körbejárni a falut és már sötétedett, mire az utolsó házhoz is elértek.

„Nagyon örültem ennek a kezdeményezésnek. Ritkán tudunk személyesen találkozni a gyerekekkel, most ez is megtörténhetett – nyilatkozta Varga György polgármester. Nagyon örülök, hogy Holka Gábor képviselőtársam nem csak javasolta ezt az ötletet, hanem a kivitelezésben is oroszlánrészt vállalt a fogat felajánlásával és annak hajtásával. Nagyon pozitív volt a visszajelzés a lakosság körében, örülök, hogy még vannak olyan régi értékek, amelyek fontosak az embereknek.”



A nap során számtalan csillogó szempár nézett a Mikulásra, aminél jobb és hitelesebb visszajelzés nem is kell a szervezők számára. Bízunk benne, hogy egy év múlva már egy vírusmentes időszakban látogathatja meg a piros ruhás a szeremlei gyerekeket.

Áldott Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt Kívánunk!

